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BEJINYNUHDbI

Macca M & w ﬂ M
Bpems M & @ ﬂ M
wronas | 100 | 200 | 300 | 400 | 500
swet 4100 | 200 | 300 | 400 | 500

BBIXOJI




Ennaunel Beca
100

Ilepeunciiv e TMHUILIBI
BeCca HaAUMHA C
HaMEHBIIIEHU.

OTBET




| pamMm, KHIIOTrpamMm,
[ICHTHEP, TOHHA

Hd3d/l
BbIXO/I



Ennaunel Beca
200

Bripasu B 00Jiee KPYITHBIX

COUHMIIAX U3MEPCHUS:
1200kT

30 11
600 000 kr

OTBET




1200 xr = 11 211
30ii=3T
600 000 kr=6 000 =600 T

HA3AJI

BBIXO/I



Ennaunel Beca

300
CpaBHUTE

ST31r...503 Kr
71 T...710 11
32011 ...32 kr

41611...4 71550 KT

OTBET




513 10>503 KT
71 =710 11
320 o0 >32 Kkr

41550kr<4 71611

HA3AJI

BbIXO/I




Enuaunis: Beca 400

banan ¢ gs010koM Becut 240 r.
A 0aHaH ¢ TpeMs TaKUMHU
gonoxkamu — 400 1. Y3HauTe
Maccy OaHaHa, s0J0Ka.

OTBET




1) 400 — 240 =160 (r) macca 2-x s10J10K
2) 160 : 2 =80 (r) macca oqHOrO s10JI0KA
3) 240 - 80 =160 (r) macca 0anana

Ot1BeT: 160 r BecuT 0auad 1 80 r Becur
10JI0KO

HA3AJI

BbIXO/I




Ennaunel Beca
500

Ha cknaze nexar MEenKu ¢ MyKOu U
Kpyrnon. Meniok ¢ Mykou Becut 30
KT, a ¢ Kpynou — 60 kr. Kakux
MEIIKOB Ha CKJIajie O0JIbIIE U Ha
CKOJIBKO, eciii Mykn 6400 kT, a
Kkpymsl — 4200 Kr?

OTBET




1) 6400 : 80 = 80 (M.) ¢ MyKOH
2) 4200 : 60 =70 (m.) ¢ Kpynou
3) 80-70=10 (m.)

OtBet: Ha 10 MemkoB ¢ kpynou
OOJIBIIIC.

HA3AJL BbIXO/I




Bpewms
100

HazoBure €1uHUILILI BPEMEHU
HAaYMHasA C CAaMOM KPYITHOU

OTBCT




Toiciueserue  CyTKH

Bek Yac
Ton MunyTa
Mecsir CekyHaa
Henens

HA3AJI

BbIXO/I




Bpewms
200
Bripa3zure B 00JI€€ MEJIKMX
CAUHULIAX:
1 muH 20 cek
1 roa 8 mec

OTBCT




1 mua 20 cex = 80 cek
1 rog 8 mec = 20 mec

HA3AJI

BBIXO/I




Bpewms
300
B cyTKH 4epes JIerkue
yenoBeka npoxoaut 10 000 i
BO3ayXa. CKOJILKO JIMTPOB
BO3/IyXa IIOCTYIIHUT B JICTKUE
3a MecsI? 3a roa?

OTBCT




B mMmecsiie 30 naen
30 x 10 000 =300 000

B roay 365
365 x 10 000 =3 650 000

HA3AJI

BbIXO/I




Bpewms
400
BBIYMCIITE, CKOJIBKO IPOBOIUT
YUEHUK BPEMEHU B ILIKOJIE, €CJIU
10 PACOUCAHUIO S YPOKOB I10 45
MMUHYT, a IIepeMeHbl 1o 15
MUHYT? Bpems BbIpa3zure B

MHUHVTAX.
M OTBCT




1)45.5=225 (MuH)
2)4 .15 =60 (Mmun)
3) 225 + 60 = 285 (MuH)

OTtBeT: 285 MmuH = 4 4 45 MUH

HA3AJI

BBIXO/I



Bpewms
500
[Toe3n ObLI B MyTH 3 4 W IIPOLIE]
230 KM. 3a mepBbIM 4YaCc OH
npores 78 kM 5S00 M, 3a BTOPOU —
3 kxm 500 M. Kakoe paccrosHue
[IPOILIEIT TT0€3]] 32 TPETHUH Yac?

OTBCT




1)78 xm S00 M + 3 kM S00 M = 82 (kM)
2) 230 km — 82 kM = 148 (km)

HA3AJI

BbIXO/I




JInuHa, mioniaab
100

BcTraBpTe nponyIieHHbIE
Ha3BaHUSA CIAHUIL JJINHBI:

1...=10...=100 ...
1...=1000 ...

OTBCT



Il M=10 oM = 100 cm
1 kM= 1000 M
1 M= 1000 MM

HA3AJI

BbIXO/I




I [1omane
200

CKOJIBKO KBaJIPATHBIX
CAaHTUMETPOB B 4 1M°? B3 M* ?

OTBCT



1 am*=100 cM °
4 I[M2= 400 cm
I M=10000cMm

3M=30000cMm’

HA3AJI

BbIXO/I




JInvuHa ¥ miionaab
300
[Inomanbs opsiMOyroiabHUKa 16
KBaJApPaTHBIX CAHTUMETPOB.
Yemy paBHa JJIMHA

IPSIMOYTOJIbHUKA, €CJIH IIUPHUHA
2 cM?

OTBCT




16 : 2 =8 (cm)

OTBET: 8 CM UIMHA
IPSIMOYTOJIbHUKA
HA3AJ

BbIXOJ1




JInvuHa ¥ miionaab
400

Ilepumerp xBagpara 200 cwm.
Hanau riomags 3TOro KBajapara.

OTBCT




1) 200 : 4 = 50 (cM) - cropona xBagpara
2) 50+ 50 =2 500 (cM” ) - mnowas

KBajpara

:
OTBeT: 2500 cM ~ mIomaap KBajapara

HA3AJI
BBIXOJI




JInvuHa ¥ mIonaab
500

[ [momane ydacTKa
IPsIMOYTOJbHOM (POPMBI 6 COTOK.
Kakas 1miomage HSTOr0 y4yacTka
CBOOOJIHA, €CJIM HA HEM MHOCTPOCH
TOJIBKO JIOM IUIOMIAIBI0 56 M~ ?

OTBCT




1 ap — 1 corka, 3Ha4UT 6 COTOK
=600 m ’

600 — 56 =544 (m")
OtBeT: 544 M°> CBOOOJIHBI.

HA3AJI

BbIXO/I




3AJAUU
100

Manpuuk Jej1aeT B CEKyHIY
nBa miara mo 40 cm. Kakoe
pacCcTosgHue OH mpouaet 3a 10
CEKYH/I?

OTBCT




Permienue:
1) 40 x 2 =80 (cm)
2) 80x 10 =800 (cm)

OtBeT: 800 cM = & M.

BbIXO/I




3AIAUU
200

PaOounii nusrorosiser 234
netainr 3a 6 mHer. CKOJIBKO
AeTaneu padouuii
N3roTaBJaMBacT 3a |1 JIcHE.

OTBCT



234 : 6 =39 (1.)

OtBeT: 39 nerajieun
N3TOTABJINBAET 3a ICHb.

HA3AJL

BbIXO/I




3AIAUU
300

B neBsatu kierkax 20 cepbix
25 0€JbIX KPOIUKOB. CKOJIBKO
KJICTOK C CEPBIMM U CKOJIBKO
KJICTOK C O€JIBIMM KPOJIHUKAMH.

OTBCT




HA3AJI

4 i1t cCephIX U S IS OCJIbIX

BbIXO/I




3AJIAUM
400

bereMor MoxeT checTh 3a Heaemao 200 Kr
TpaBbl, a CIOH — 600 Kr. CKOJBbKO TOHH
TpaBbl TPeOyeTCsa OeremMory U ciaoHy 3a 10
HEIEIb !

OTBCT




1) 600 + 200 = 800 (kr)
2) 800 x 10 = 8000 (xr)

OT1BeT: 8 TOHH.

HA3AJI

BbIXO/I




3AJAUU
500

3 1ByX rOpO/10B BHINLIU HA BCTPEUY
OpYyT Apyry ABa moesaa. OauH U3 HUX
[IPOILEII IO BCTpeun 260 KM, Ipyrou
— 130 kM. Kakoe pacctosHue MKy
ropoJaamMu’?

OTBCT



1) 260 + 180 = 440 (xkm)

OtBeT: 440 KM pacCTOSTHUE
MEXK Y TOPOIAMU.

HA3AJI

BbIXO/I
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A} Cnacu0o Bam

,}._,«sr» 34 Y4aCTHC B

urpe!

Hanerochp, uto Bam
ITOHPABUJIOCH!



